

27 МАЯ 1972

„ТЮМЕНСКАЯ ПРАВДА“

г. Тюмень

ГАСТРОЛИ КУКОЛЬНИКОВ

Многолетняя дружба связывает артистов Тюменского и Курганского кукольных театров. В этом году обаятельные коллективы вступили в социалистическое соревнование, посвященное 50-летию образования СССР. Один из этапов этого соревнования — обмен гастролями. Они приурочены к большому празднику советской детворы — 50-летию пионерской организации им. В. И. Ленина.

Курганцы начали свои

выступления в Тюмени 11 мая спектаклем «Трусохвостик» по одноименному произведению С. Михалкова. Премьера состоялась в клубе им. Ильича. Ребятишки увидят этот спектакль в клубах аккумуляторного и судоремонтного заводов, в Доме офицеров и в некоторых школах города. 18 мая гости приглашают тюменцев к голубому экрану. Передача из студии телевидения начнется в 19 часов местного времени.

20 мая курганские кукольники покажут свой второй спектакль по пьесе Яна Вильновского «Медвежонок Римгимти».

11 мая артисты Тюменского областного театра кукол начали свои гастроли в Кургане. Городская детвора уже посмотрела спектакль «Али-баба и разбойники». Гастроли тюменцев придут во Дворцах культуры и Курганской областной филармонии до 25 мая, затем артисты побывают в городе Шадринске и райцентре Далматово.

Р. ЯИЧНИКОВ,
директор Тюменского
областного театра кукол.